

## 爱心洒满知识天空

## 大篷车爱心义卖捐助山区孩子

文/片 记者 朱文龙 孙业文

27日,本报张刚大篷车发起的为沂水山区儿童募捐"爱心书屋"活动在大众传媒大厦门前举行。来自山东省实验小学、七里河幼儿园、若水公益组织的15名志愿者参与了本次活动,共为山区孩子募集爱心款580元。

27日的济南,一扫往日的闷热,艳阳高照,蓝 天清澈,清风拂面,这种舒爽的天气,让志愿者们 格外兴奋。这次参加活动的志愿者基本上都是放 假的孩子,他们早早地来到了集合地点,翘首等待 活动的开始。

作为领队,山东省实验小学的杨培华老师对孩子们不太放心。她对记者说,这些孩子大多数都是第一次参加义卖活动,"我担心有些孩子内向,不知道怎么开口说话",为此杨老师还专门把孩子集合起来开了一个会。

除去孩子,还有一位志愿者非常特殊,他叫杨成健,是中国电建二公司"若水"的志愿者,刚从印度尼西亚归国,目前正在休假。昨晚,一看到义卖信息,他便报了名。和一群孩子一起做公益,杨成健一点儿都没有感到尴尬。他不时地和孩子的招呼,和家长聊家常,看起来很享受做公益的过程。"我曾经参与过爱心义卖活动,为山区的孩子做点儿事,这是应该的!"

只见每个小报童都身披红马甲奔波在大街小巷。"叔叔阿姨,买份报纸吧!山区的哥哥姐姐们需要你们的帮助!"来自山东省实验小学的王子涵说。

刘文轩小朋友今年5岁,性格内向的她,不敢和陌生人说话。在妈妈的鼓励下,她终于走向路人,卖出了她手中的第一份报纸。"其实卖报纸也不算太难啊!"刘文轩的快乐溢于言表。

上午 10点,活动刚开始1个小时,王子涵就 卖出了15份报纸,成为卖报数量最多的小报童。

"其实也没啥窍门,就是多跑跑、多喊喊,关键是要有自信,不要害怕叫卖,叔叔阿姨们都很好,只要你向他们售卖,一般都会买的。"王子涵开心地向大家兜售他的"秘籍"。

一位家长对记者说,孩子们经过这次活动,明显觉得长大了。事实也确实如此,在活动结束之后,参与这次活动的小志愿者们,站成一排,面向活动的组织者——齐鲁志愿者张秀华女士,齐刷刷地敬了一个队礼。

"看着这些孩子们敬礼,我都快哭了。"张秀华看到孩子的举动,热泪盈眶。孩子们稚嫩的面孔,坚毅的表情,崇高的敬意不仅感动了张秀华,也感动了在场的所有人。大家不约而同地为这些爱心小天使鼓掌,欢呼,喝彩。

为沂水山区孩子筹集爱心款的活动虽然已经告一段落,但这绝不是我们从事公益活动的终点。如果您想从事公益活动,欢迎关注张刚大篷车微信公众号(查找公众号"大篷车"或微信号"qiludapengehe"添加),我们会在公众号里第一时间发布活动信息。真诚欢迎社会各界爱心之土,投身公益事业,余鲁晚报张刚大篷车与您在一起!







